

奪取財物返山。馮氏及其屬官。設案敗匪。嚴令凡到村鄉遊訪之人。概須向警察處註冊。否則嚴懲或將其正法。有數匪不恤此令。遂被梟首。未幾此事傳播各處。數名著匪到鄉被逮。力言爲貧乏農夫。并無異動。但當局言旣是安份農民。可回田操作。匪等迫得匆忙而去。雖盜賊在河南有等地方仍活動。然當道宣布。向來擾害治安之賊黨數百名。現已被殺戮。或改營正業矣。

● 流市廳取締中醫濫索
將擬定醫費價額
上海一日電。大上海華人市區當局。現令在其管轄範圍內之各中醫。須列表呈報所定之各種醫費價額。此因市廳接到報告。謂中醫常向患者濫索過度之醫資。尤以對貧民爲甚。各價目表遞呈後。市衛生部宣告擬正式校正醫費價額。如各醫生所之醫費有越乎官場所定者。即將之告發。及取消其營業牌照。

● 孫文歸土之排場

上海一日電。約有三萬人。(十八國外交代表在內)護送裝載孫文遺骸之銅棺往紫金山下葬。儀式由晨早三時舉行。至十一時半終止。數千人絡夜行立路隅。希望一觀由四抬人肩昇之桐棺。隨柩而行者爲蔣介石、宋慶齡、孫科孫及文眷屬等。列隊出殯之際。鳴大砲百零一响。迎楓道一帶。由軍容嚴密守衛。飛機翱翔其上。查孫墓在山旁。由下而上。須登數百級之大理石階。組松下大理石墓穴時。各人靜默三分鐘久。及數千代表隨之。

本埠新聞

○ 中華會館宴請李總領事

昨夕六時。中華會館設筵北京酒樓。歡宴李駿總領事。胡世熙領事。將堯主事。適前農商次長。外交部參事嚴鶴齡君。爲太平洋國交討論會事。於晨間由美抵埠。乃并邀請其赴宴。酒至數巡。由主席曹懋森君宣布旨趣。將坎人政視華僑之嚴酷。四條例之刻毒。詳加條陳。請李總領事覆任後。務須設法解僑民之倒懸。次請李總領事。王部長已注意及此。自當勉爲其難。設法解除之。惟凡事須望僑胞互助合作云云。繼請嚴先生演說。將太平國洋交討論會性質說明。乃以私人資格。言各政府地位所不敢言之事。做各政府地位所不敢做之事。舉例引證。極其詳細。每次演講。衆掌聲大作。并舉觴祝其爲國爲民之能成功。次請汪領演說。頌揚李總領事爲外國人和公司。以李總領事來坎履新。爲敦情館起見。亦於昨日正午。設筵北京酒樓。開歡大宴會。賓主酬酢。極形歡洽云。

● 漢政黨獎券再展期開彩
本埠憲政黨前所發售之義捐獎券。原定五月卅一日開彩。茲因尚有數遠處未將獎券繳回。遂于昨日集議。決再展期。準于五月廿三號(即星期日)在黨所內揭曉。
● 市場例委員控告華商
執行菜果市場例之貳埠薯仔委員會。日前律師凌俾連。具稟府衙法官勒固路氏。控告企化街二四〇號華人發行商譚義。譚音。索償六百五拾元。據原告方面訴稱。此六百五拾元之數。乃根據被告所售薯仔價錢每百抽五而定云。官以該菜果市場例是否違反坎屬憲法。須俟至今年十一月由英京樞密院司法股員判決。故着將案暫行押候。至本年九月方行訊理。此案代譚義辯護之律師爲活氏。

● 國際俱樂部歡迎嚴博士
太平洋國交討論會副總幹事嚴鶴齡博士。畢業美國哥林比亞大學。爲外交部最老資格之參事。巴黎和會時。曾爲中國代表團秘書。美京關稅會議時。爲秘書長。又曾任清華大學校校長。五月廿九日。附民臣總統輪抵大埠。昨晨由美到本埠。國際俱樂部定於今日午後一時。假座佐治亞旅館開會。歡迎嚴博士演說。聞博士定於今晚附車東行。在溫地辟。柯京。都耶杜等埠。有所演講。然後轉之美東。

● 邦人煙案邀准再審
華人推江(譯音)。日前因犯貯藏片煙案。被卑詩省古特尼區小衛法官堪氏判下獄一年。被暨罰款三百元。否則再須監禁六個月。被告不服。前日命律師匿路臣稟求大衛法官堪氏。據稱。推江既被控之罪名原爲兩項。未悉當時堪氏根據何項罪名判罰推江氏云。謬氏聞言。准如所請。

● 轉售礦務股票要納稅
柯京國會之參議院。近日訂例規定凡將礦務公司股票轉售與人者。宜納稅若干於政府。本市有等市參事聞之。極力反對此例。反對者六票。故抗議之舉。遂作無效而罷。

● 西報載李總領談話
昨日省報載云。新任柯杜和中國正副總領事李駿暨胡世熙。昨乘亞洲皇后輪抵埠。星期六日。市會爲此事開特別會議。各人將例要点討論一番。施投票取決是否有向柯京抗議之必要。結果贊成抗議者僅五票。反對者六票。故抗議之舉。遂作無效而罷。

● 陳煥章博士抵橫濱
陳煥章博士。出席世界宗教大會後。取道美國。從三藩市乘船而歸。五月廿八日到本處。其論調主張以孔教救中國。

● 駐俄日使回任
東京一日電。田中大使是夜九時廿五分由東京驛出發。赴俄回任。未去之前。田中未滿五幅每幅七毫五。廣東街口對面。周耀初影相館美術部啓。

● 先妹銀姬不幸於五月廿八日魂歸天國三十日出殯明蒙親友惠贈生花賙儀。親臨執紗素車隨行深荷厚誼。殯存均感謹此致謝。

○ □ 洗衣館出賣廣告
鄭文鑑 文紹 愛瓊 袁敢

○ □ 全加致公堂駐雲埠總辦事處
P. O. Box 170 Enderry, B. C.

○ □ 全加致公堂駐雲埠總辦事處
本館主人啟

○ □ 全加致公堂駐雲埠總辦事處
為通告事照得秘魯利馬埠公言日報爲我洪門言論之機關專發揚先烈救國保民之主義宗旨。純正記載詳實議論高超。凡屬洪人皆當定閱該報非僅互通聲息。亦可增長識見。爲特

○ □ 新業堂籌辦開平模範村招股
啟者本堂同人擬建公立模範村。先經招集第一期第貳期。先股購有洪聖洲等地。稅約貳百畝。報官測量。各在案。茲又招普通股。凡屬中國人。如能依本堂章程者。均可附股。欲知招股簡章。請向下列分部職員處問取可也。

○ □ 合時棕櫚食餅
駐雲高華分部職員委員長黃紀杰
司庫員鄧湛隆 書記吳榮福

○ □ 合時棕櫚食餅
Sun Yip Tong 262 Pender St. E Vancouver B. C.
Sun Yip Tong 5 Pender St. E. Vancouver B. C.

○ □ 合時棕櫚食餅
Sun Yip Tong 2 Canton St. Vancouver B. C.

○ □ 合時棕櫚食餅
附股認股諸君。將所認之股份若干。即在所在地銀行買香港通用銀單付來。本分部抑滙金銀而來。其滙價高低。照收到銀之日爲標準。

○ □ 合時棕櫚食餅
Giron uoco No. 736 Castilla 1293 Lima-Peru

○ □ 合時棕櫚食餅
李君少受教育於中國。曾留學法京巴黎及英國利物浦大學。曾任駐法京中國公使館頭等參贊。星架坡總領事。於外交富

有經驗。才具明敏。故中國政府特任爲駐坎總領事。使有機會商訂中坎約章。伊擁

註冊。否則嚴懲或將其正法。有數匪不恤此令。遂被梟首。未幾此事傳播各處。數名著匪到鄉被逮。力言爲貧乏農夫。并無異動。但當局言旣是安份農民。可回田操作。匪等迫得匆忙而去。雖盜賊在河南

有等地方仍活動。然當道宣布。向來擾害治安之賊黨數百名。現已被殺戮。或改營正業矣。

● 流市廳取締中醫濫索
將擬定醫費價額
上海一日電。大上海華人市區當局。現令在其管轄範圍內之各中醫。須列表呈報所定之各種醫費價額。此因市廳接到報告。謂中醫常向患者濫索過度之醫資。尤以

對貧民爲甚。各價目表遞呈後。市衛生部宣告擬正式校正醫費價額。如各醫生所之醫費有越乎官場所定者。即將之告發。及

或取消其營業牌照。

● 孫文歸土之排場
上海一日電。約有三萬人。(十八國外交代表

表在內)護送裝載孫文遺骸之銅棺往紫金山下葬。儀式由晨早三時舉行。至十一時半終止。數千人絡夜行立路隅。希望一觀由四抬人肩昇之桐棺。隨柩而行者爲蔣介石、宋慶齡、孫科孫及文眷屬等。列隊出殯之際。鳴大砲百零一响。迎楓道一帶。由軍

容嚴密守衛。飛機翱翔其上。查孫墓在山旁。由下而上。須登數百級之大理石階。組松下大理石墓穴時。各人靜默三分鐘久。及數千代表隨之。

● 漢政黨獎券再展期開彩
本埠憲政黨前所發售之義捐獎券。原定五

月卅一日開彩。茲因尚有數遠處未將獎券繳回。遂于昨日集議。決再展期。準于五

月廿三號(即星期日)在黨所內揭曉。

● 市場例委員控告華商
執行菜果市場例之貳埠薯仔委員會。日前

律師凌俾連。具稟府衙法官勒固路氏。控告企化街二四〇號華人發行商譚義。譚音。索償六百五拾元。據原告方面訴稱。此六百五拾元之數。乃根據被告所售薯仔價錢每百抽五而定云。官以該菜果市場例

是否違反坎屬憲法。須俟至今年十一月由英京樞密院司法股員判決。故着將案暫行押候。至本年九月方行訊理。此案代譚義辯護之律師爲活氏。

● 國際俱樂部歡迎嚴博士
太平洋國交討論會副總幹事嚴鶴齡博士。

畢業美國哥林比亞大學。爲外交部最老資

格之參事。巴黎和會時。曾爲中國代表團秘書。美京關稅會議時。爲秘書長。又曾任清華大學校校長。五月廿九日。附民臣總

統輪抵大埠。昨晨由美到本埠。國際俱樂部

畢業美國哥林比亞大學。爲外交部最老資